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Pargada yer alan “terazinin bir kefesine daima dili koymak”
sOzuyle “s6zu Olglp bigip dyle kullanmak” anlatiimistir.

Cevap D

Parcada gecen “vardidi noktayi sabit bir yazi duragi sayma-
mistir.” s6zlyle anlatiimak istenen “ulastigi noktayi yetersiz
bulmak, kendini surekli gelistirmeye calismak’tir.

Cevap B

Numaralanmig ciimlelerin 1V.stinde “tam bir dil isciligi ger-
ceklestirememek” s6zl olumsuz; “okurlar etkileyici bir anla-
tima tanik oluyor.” s6zi olumlu elestiridir.

Cevap D

I. cimle —» cam gibi — benzetme
II. cimle —» rlzgarsizsa — kosul
IV. cimle —» daha fazla — karsilastirma

V. cumle —» goérmek hi¢c de zor degil & sikca rastlanan
bir durum

Ill. cimlede herhangi bir olumsuzluga deginilmemistir.

Cevap C

I. cimlede “dért ayak Ustlinde yiirliyen hayvanlara donus-
mustir.” ifadesiyle “degisim”, Il. cimlede “savanalarda,
collerde, Afrika’nin giineyinde rastlanir.” ifadesiyle yagsam
alanlari anlatiimigtir. Ill. cimlede babunlarin “tehlike iginde
olma durumunun nedeni” verilmistir. IV. cimledeki “toynak-
Il memelilerden destek alir.” ifadesiyle “is birliginden” s6z
edilmistir. V numaral cimlede babunlarin diger hayvanlarla
degil, kendi iglerindeki benzerlikler dile getirilmigstir.

Cevap E

Bir ciimlenin igerisinde “nedeni” sézcugu varsa o cimlenin
yuklemi “...dandir.” seklinde gekimlenmemelidir. “dan” eki
de “sebep” anlami katar, cimlede gereksiz sézcik kulla-
nimi olusur.

Cevap C

Paragrafin son climlesi dikkate alindiginda “Disuncelerin
kalici olmasi onlarin tslubuyla ilgilidir.” yargisinin parganin
ana dusuncesi oldugu anlagsilir.

Cevap D

8.

10.

1.

12.

13.

14.

“Zaman acimasiz bir kavram” cumlesinden E, “insanlarin
Omrunu yavas yavas azalttigi gibi...” ifadesinden D, “Bunu
yapmak zamanin dogasinda var.” cumlesinden B, “..in-
sanlarin buyuk zorluklarla meydana getirdigi meslekleri de
eskitir. Ornegin kalaycilik.” climlelerinden A secenegi gika-
rilimaktadir. Bu pargcada “bazi mesleklerin yeniliklere ayak
uyduramadig” ifadesi yer almamistir.

Cevap C

“Egitim sistemimizin yeniden sorgulanmasi ve gdzden gegi-
rilmesi sart” cimlesinden A ve E, “6grenciler birakin diinya
sorunlariyla ilgilenmeyi kendi sorunlariyla bile ilgilenmiyor.”
climlesinden B, “Niteliksiz, bencil ve her an tliketime ha-
zir olan bir genglik Glkemiz igin bir tehlike.” cimlesinden D
secenegdi cikarilabilmektedir. Bu pargada baska kulturlerin
etkisine deginilmemistir.

Cevap C

“Bazi elestirmenler ise” s6zundeki “ise” sézcuglinden anla-
silacagi Uzere elestirmenler parcanin yazarindan farkli du-
slinmektedir. Parganin yazari sairin siiri ile hayati arasinda
baglantinin olmasi gerektigini vurguluyor. Elestirmenler ise
bunlarin birbirinden ayri tutulmasini vurgulayacaktir.

Cevap B

Pargada |, Il, IV ve V numarali ciimleler ayni sair ve onun
siiriyle ilgili sdylenmis sozleri igermektedir. Il numarali cim-
le ise bu climlelerdeki anlatilanlardan farkli bir konuya de-
ginmektedir.

Cevap C

Paragraf “Hayir.” seklinde baslayip “Eski usil dergicilik
bana heyecan verici gelmiyor artik.” seklinde devam etmek-
tedir. Bu parca “Basili olarak okur karsisina gikmay disu-
ndyor musunuz?” sorusuna yanit olarak olusturulmustur.

Cevap E

“en guizel camilerden biri” karsilastirma, “kis ellerini uzat-
mis” kisilestirme, “caminin avlusunda ince uzun iglemeli
taglar, lahitler ve yiz yili agkin suredir bu beyaz taglarin al-
tinda yatan pasalar, hanimlar...” eksiltili cimle ve niteleyici
ifadeleri 6rneklemektedir.

Cevap A

1 2 3 4 5 6 7 8

B |B B B B
MMl B [OM| S [Pwm]| S

Verilenlere gore 4 aracin rengi kesin bellidir.

Cevap B

Diger sayfaya geginiz.
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15. Tabloya gore 5 numarall yerde duran aracin rengi siyahtir. 20. Verilen esitlik duzenlenirse,
Cevap D b=7 725_a olur.
a=0icinb=7
a=5icinb=5
a=10i¢cinb=3
16. Verilen sayilar genisletilip virgilleri yok edilirse, a=15icinb=1
3,5+0,68. 9 :@+@.@ a=20igin b=-1olur.
1(*1;)5 0[;010]7 0(;010? 175 17 18 Boylece verilen dncliller incelenirse |l. 6nciil daima dogrudur.
=2+4.50
=202 bulunur. Cevap B
Cevap C
21. Verilen denklem mutlak deger disina — ile garpilarak gikaril-
digindan negatif veya sifir olmaldir.
o . . 2x-15<0=2x<15
17. Verilen ifadeler diizenlenip sadelestirilirse, 15
<
(a2 ) b ) b (az—b2>,(b+a) b = x5 olur.
L o) (2|2 (bxa)l.b
b a a b a a ) . . o 3 o
_(a-b)atb) a b Bdylece x'in alabilecegi dogal sayi degerlerinin toplami,
- b "atb a 0+1+2+3+4+5+6+7 =28 bulunur.
=a—b bulunur. ¢Bvap B
Cevap A
22. Deponun tamami 60x litre olsun.
18. Verilen ifadeler igler - diglar garpimi ile diizenlenirse, 8 8
Xx+1 z-1 ﬁ'i dolu oldugundan iginde 60x-§ = 32x litre su bulunur.
y :T=>x2+x:yz—y
X y+7 Son durumda deponun %'u yani 60x-%:45x litresi dolu
=L = x2ix=yz+72-5y-35
z-5 x+1
olur.
Bu iki ifade esitlenirse B
Boylece 32x +26 = 45x = 13x =26

19.

Y Z-y=y~z+7z-5y-35

35=7z—4y bulunur.

Cevap B
a, b, c sayilari sirasi ile 2, 3 ve 5 ile orantili ise
%z%z%zkz)asz, b=3k, c=5k olur. Bulunan bu

degerler verilen denklemde yerine yazilirsa,
2a+c—-b=24 = 4k+5k -3k =24
= 6k=24
=k=4
Boylece a+b+c=2k+3k+5k
=10k
=10-4
=40 bulunur.

Cevap D

23.

= x=2o0lur.

Deponun tamami 60x = 60+2 = 120 litre su alir.

Cevap A

ikisi birlikte 4 glinde isin x'lik kismini yapsin.

8 16 16 7

(1— 1—)-4=x:>i-4=x=>x=§ olur.
@)

1
Dolayisiyla geriye isin Z‘U kalmis olur. Caner ayni galisma

hizi ile isin 1Z"L'mi] % =4 gunde yapar.

Kalan isi 1 gunde yapabilmesi i¢in ¢calisma hizini 4 katina
cikarmasi gerekir.

Cevap C

Diger sayfaya geginiz.
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24, Dalgi¢ tehlike yasamadan x metre dalis yapabilsin. Boylece,
x=20-t
x=32(65-t)
olacagindan
20t=32(65-t) = 5t=8(65-1)
= 5t=520-8t
= 13t=520
= t=40 olur.
Bdylece x =20t=20-40=800m bulunur.

Cevap B

25. 125 gr yag ile 100 gr seker kullanildigindan 1500 gr yag ile
x gr seker kullanilir.

125 yag 100 seker
1500 yag I><: X
~1500.100

X—T=12009r

120 seke 180 un

r
1200 seke:><: y un

~1200.180
“T 120

=1800gr

Bdylece 1800 gr = 1,8 kg un kullanilr.
Cevap B

26. Boyaci 6nce kullanacagi boyalari secip sonra bu boyalari
kendi icinde siralamalidir.

Yani,

(6)-(2)-4!-2!= 6)-1-24-2

4) \2 2
6.5
==5--48
=720

farkli sekilde boyayabilir.

Cevap E

21. m(A/BE) =a olsun.

|BE |=| AE | oldugundan
m(B/A\E) =a olur.
| AD |=| AE | oldugundan

B

C m(ADE) = m(AED) = 78°
ADE iicgeninde a+78° +78° =180° = a=24" olur.
Boylece m(ACB)=90° —a=90°-24° =66° bulunur.

Cevap C

28. d dogrusunun denklemi yazilirsa,

< &

:1=>x+2y:8=>y:8;x olur.

i
8 2

—
N
-

T

A
AN
4
C

A(a, 0) olsun. B noktasi-

. 8-a
»x ninordinati 5 olur.

OABC kare oldugundan

6] A(@,0) 8™\

a=8%a=>2a=8—a

=a=%

2
A(OABC):(%> :% br2 bulunur.

Cevap E

29. Kaan ne sitlag ne de kazandibi yemediginden Kaan keskdl
yemistir.

Oyki sitlag yemediginden, Kaan keskiil yediginden Oykii
kazandibi yemisgtir.

Dolayisiyla Seyma sitlag yemistir.

Boylece
Ovkii Kaan Seyma
Kazandibi Keskiil Sitlag
Cevap A

30. K ile M arasi 90 km, L ile N arasi 72 km, M ile N arasi 40
km'dir.
Boylece
L ile M arasi 32 km
Kile L arasi 58 km

olur.
K L M N
'\/.JIR/_/I\/_/I
58 32 40
Cevap B

Diger sayfaya geginiz.
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1. Emir-i Dad ilk Tiirk - islam devletlerinde &rfi davalara bakan 7. Kurtulus Savasi'nda, GUimri Antlasmasi'yla Dogu Cep-

kisiye verilen isimdir. Dolayisiyla islamiyet Oncesi Tiirk dev- hesi, Ankara Antlasmasi'yla Gulney Cephesi, Mudanya
letlerinde "Emir-i Dad" ifadesine rastlamak mimkin degildir. Ateskesi'yle de Bati Cephesi kapanmistir. Dolayisiyla
Cevap E bu anlagsmalar cephe savaslarini bitiren bir 6zellik tasir.
Moskova Antlagsmasi |. Inénii Savasi'ndan sonra Sovyet
’ R 'vla i | tir. B tl h
2, Iondemame ad oser Gormyerl Amediye aitc | Luel™8 TiALr B srtewany cehe e
Mevlana'nin Mesnevi, Divan'l Kebir, Fihi Mafih, Mektubat L gty ) ) s
. herhangi bir cephe kapanmamistir.
adli eserleri vardir.
Cevap B Cevap C
3. Késedag Savasi Anadolu Selcuklu Devleti ile Mogollar (il- 8.
hanh) arasinda 1243'te yapilmistir. Bu savas sonrasinda * Hatay'in anavatana katilmasi — 30 Haziran 1939
Anadolu Selguklu Devleti yikilis stirecine girmis, Anadolu +  Tirkiye - Irak sinirinin gizilmesi — Ankara Antlagmasi
Turk siyasi birligi bozularak ikinci beylikler kurulmustur. (5 Haziran 1926)
Osmanli Devleti'nin yikilma tehlikesi gegirmesine ve Ana- + Kapitilasyonlarin tamamen
dolu Tiirk siyasi birliginin tekrar bozulmasina sebep olan kaldirimasi — Lozan Antlagsmasi (24 Temmuz 1923)
savas Ankara Savasi'dir. Bu savas 1402'de Osmanli Dev- Cevap C
leti ile Timur Devleti arasinda yapilmigtir.
Cevap C 9. Ordunun siyasetten ayrilmasi, halifeligin kaldiriimasi, 1924
Anayasasi'nin kabulli, siyasi partilerin kurulmasi, segmen
4. Arpalik, Osmanl Devleti'nde askeri sinifin 6nde gelenle- yaginin distrilmesi, kadinlara siyasi haklarin verilmesi,
rine verilen ilave 6denek ile emekli veya isten gikariima, tek dereceli segim sisteminin benimsenmesi gibi gelismeler
azledilme maasi olarak baglanan gelirlerine verilen isimdir. milli iradeyi pekistirici bir 6zellik tasir.
Giftbozan, Osmanh Devletinde topragini bos birakanlar- Ogretim Birligi (Tevhid-i Tedrisat) Kanunu'yla egitim-ogre-
dan alinan vergiye verilen isimdir. Liva (Sancak), Osmanli - N o e A
. R timde birlik saglanmig, butin okullar Milli Egitim Bakanl-
Devleti'nde bir yonetim birimidir. _ N s A o
gina baglanmistir. Bu durumun milli iradeyi pekistirici bir
Cevap B Ozelligi yoktur.
Cevap B
5. Hasan Tahsin (Osman Recep Nevres) Hukukubeser (In-
san Hall(larl) gazetesinin bag yazarligini yapmistir. Koyld 10. Kurtulus Savasi Dénemi'nde, General Milne Turk kuvvetleriy-
gazetesi, Il. Mesrutiyet'in ilanindan sonra Izmir'de yayina le Yunan kuvvetleri arasinda Kasim 1919'da bir hat gizmistir.
girmistir. Iradeimilliye gazetesi, Sivas Kongresi'nden son- ) . o . ) .
ra cikarilmistir. Hakimiyetimilliye gazetesi, Temsil Heyeti Amiral Bristol, Izm|r|n|§gallnde"n sonra bir rapor (VBI’IStO!.Ra-
Ankara'ya geldikten sonra cikarilmistir. Minber gazetesi, poru) hazirlamistir. Bg rapor Turk halkinin hakhllglnl dinya
Mustafa Kemal Pasa ve Ali Fethi Okyar tarafindan 1918'de kamuoyuna duyuran ilk uluslararasi belgedir.
istanbul'da gikariimistir. General Harbord, Dogu Anadolu'yla ilgili bir rapor (Harbord
Raporu) hazirlamistir. Bu rapor da Turk halkinin hakhhgini
Cevap E ortaya koyan bir 6zellik tasir.
6. Azinliklarla ilgili, Cevap C
Erzurum Kongresi'nde, "Azinliklara siyasi hakimiyetimizi ve
sosyal dengemizi bozacak ayricaliklar verilemez." maddesi, 11. Cift dereceli se¢im sisteminden tek dereceli segim sistemi-
Sivas Kongresi'nde, "Azinliklara siyasi egemenligimizi ve T?I_%?gllm63| 1946'dadir. Yani Atatirk Donemi sonrasiyla
sosyal dengeyi bozacak imtiyazlar verilemez." maddesi, tigilidir.
Amasya Gorusmeleri'nde "Misliman olmayan topluluklara Cevap C
Tark memleketlerinin siyasi hakimiyet ve sosyal dengesini
bozacak bigimde imtiyazlar verilemez." maddesi, . o .
12. Sosyal alanda ikilikleri gidermek amaciyla, hicri ve rumi tak-

Misakimilli'de "Azinlik haklari komsu memleketlerdeki Mus-
luman halkin ayni haktan yararlanmalari sartiyla tarafimiz-
dan kabul ve temin edilecektir." maddesi yer almistir.

Amasya Genelgesi'nde azinliklarla ilgili bir madde yer al-
mamigtir.

Cevap B

vimin yerine miladi takvim; arsin ve endazenin yerine met-
re; okka, kile, dirhem ve ¢ekinin yerine de kilogram kabul
edilmigtir.

Saltanatin kaldiriimasi siyasi alanda yapilan bir inkilaptir.

Cevap D

Dider sayfaya geginiz.
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13.

14.

15.

16.

17.

Varsova Pakti 1955'te Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birli-
di (SSCB) onculugliinde NATO'ya kars! kurulmustur. Turki-
ye Varsova Pakti'na katiimamistir. SSCB'nin dagiimasiyla
paktta 1991'de dagilmistir.

Cevap E

Tarkiye'nin matematik konumu,

« Batidan doduya dogru gidildikge yerel saatin ileri
olmasi (A)

* Glneyden kuzeye dogru gidildikge I1sin tutulmasinin
artmasi (B)

» Kuzeyden guneye dogru gidildikce gdlge boyunun
kisalmasi (C)

*  Guneyden kuzeye dogru gidildikge alacakaranlik siire-
sinin uzamasi (E)

Uzerinde etkili olmaktadir.

Ancak batidan doguya dogru gidildikge sicaklik ortalamala-
rinin azalmasi ylkseltinin batidan doguya dogru artmasi ile
ilgilidir (Ozel Konum).

Cevap D

Ug tarafi denizlerle gevrili olan Anadolu'nun kiyi sekilleri
farkhhik goésterir. Bati Anadolu'da kiyi girinti ¢ikintisi fazla
iken Karadeniz ve Akdeniz kiyilarinda girinti ¢ikinti azdir.

Bu farkllik tGizerinde daglarin kiyi gizgisine uzanis dogrultu-
sunun farkli olmasi etkili olmustur.

Karadeniz ve Akdeniz'de daglar kiyi gizgisine paralel uzan-
didi igin kiyi girinti ¢ikintisi az, Ege'de ise daglar kiyi ¢izgisi-
ne dik uzandigi icin kiyi girinti gikintisi fazladir.

Cevap D

» Eber, Aksehir, Tuz Golu; Tektonik

» Salda, Sugla, Avlan Golu; Karstik

« Altinkaya, Hirfanl, Berke Goli; Yapay set (baraj)

* Mogan, Bafa, Marmara goli; Aluvyal set géllerine
ornektir.

Verilen goller arasinda heyelan set golu (Abant, Tortum, Ye-
digéller, Sera) 6rnekleri yer almaz.

Cevap E

Turkiye'nin ekonomisi geligsen bir llke olmasinin gosterge-
leri arasinda,

* Dis ticaret agiginin azalmasi (A)

* Sanayi mallari ihracatinin artmasi (B)
* Ham madde ithalatinin artmasi (C)

«  Eneriji tiiketiminin artmasi (E)

yer alir.

Ancak nifus yogunlugunun artmasi ekonomisinin gelismis-
ligi hakkinda bilgi vermez.

Cevap D

18.

19.

20.

21.

Ulkemizde hidroelektrik Gretiminin en fazla oldugu bélge
Glineydogu Anadolu, hidroelektrik potansiyelinin en fazla
oldugu bdlge ise Dogu Anadolu'dur.

Dogu ve Glneydogu Anadolu Boélgelerinden gegen Firat ir-
magi ise ulkemizde hidroelektrik Uretimi en fazla olan akar-
sudur. Uzerinde Keban, Karakaya, Atatiirk ve Birecik gibi
barajlar yer alr.

Cevap C

Medeni Kanun'un 28. maddesine gore kisilk tam ve sag
dogumla baslar, 6lim ve gaiplik ile son bulur. Kiginin hak
ehliyeti ise cenin halinden itibaren tam ve sag dogmak ko-
sulu ile baslar.

Cevap D

Bir kimsenin bir hukuk kuralina aykiri davranmasi sonucun-
da ortaya ¢ikan zararin 6denmesi yukimliligiine tazminat
denilmektedir. Tazminat maddi ve manevi olmak tzere ikiye
ayrilmaktadir.

Maddi tazminat; olgllebilir nitelikte fiziksel bir zarar verilme-
si durumunda ortaya ¢ikmaktadir.

Manevi tazminat; 6lgtilemeyen nitelikte duygusal bir zarar
verilmesi durumunda ortaya ¢cikmaktadir.

Cevap E

1982 Anayasasi'nin ilk dort maddesi su sekilde siralanmak-
tadir:

I. Devletin sekli
MADDE 1.- Tirkiye Devleti bir Cumhuriyettir.
Il. Cumhuriyetin nitelikleri

MADDE 2.- Tirkiye Cumhuriyeti, toplumun huzuru, milli da-
yanisma ve adalet anlayisi icinde, insan haklarina saygil,
Atatlrk milliyetgiligine bagli, baslangicta belirtilen temel ilke-
lere dayanan, demokratik, laik ve sosyal bir hukuk Devletidir.

lll. Devletin butiinliigii, resmi dili, bayragi, milli marsi
ve baskenti

MADDE 3.- Turkiye Devleti, Ulkesi ve milletiyle bélinmez
bir batundur. Dili Tirkgedir.

Bayragi, sekli kanununda belirtilen, beyaz ay yildizl al bay-
raktir.

Milli mars! “Istiklal Mars1”dr.
Bagkenti Ankara’dir.
IV. Degistirilemeyecek hiikiimler

MADDE 4.- Anayasanin 1'inci maddesindeki devletin sekli-
nin Cumhuriyet oldugu hakkindaki hiikim ile, 2'nci madde-
sindeki Cumhuriyetin nitelikleri ve 3'Unci maddesi hukim-
leri degistirilemez ve degistiriimesi teklif edilemez.

Cevap E

Diger sayfaya geginiz.
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22, Genelkurmay Baskani; Silahli Kuvvetlerin komutani olup
savasta Baskomutanlik gorevlerini Cumhurbagkanligi na-
mina yerine getirir.

Genelkurmay Bagkani, Bakanlar Kurulunun teklifi Gzerine
Cumhurbagkaninca atanir; gérev ve yetkileri kanunla di-
zenlenir. Genelkurmay Baskani, bu gorev ve yetkilerinden
dolay! Bagbakana kargi sorumludur.

Cevap D

23. Gensoru hiikiimetin siyasi sorumlugu ile ilgilidir. Gensoru
onergesi, bir siyasi parti grubu adina veya en az yirmi millet-
vekilinin imzasiyla verilir. 1924, 1961, 1982 anayasalarinda
yer almistir. Gen soru sonucunda gliven oylamasi yapilir.
Oylamada yalnizca guivensizlik oylari sayilir. Bakanlar Ku-
rulunun veya bir bakanin digsurllebilmesi igin Uye tam sayi-
sinin en az salt gogunlugunun oyu gereklidir.

Cevap B

24. Anayasa Mahkemesi gorevleriyle ilgili suclardan asagidaki
kisileri yuce divan sifati ile yargilar.

*  Cumhurbaskani

* Bagbakan

» Bakanlar

* HSYK, Sayistay uyeleri ve baskanlari

»  Yiksek Mahkemelerin Uyeleri ve bagkanlari

*  Yargitay Cumhuriyet Bassavcisi ve vekili
*  Genelkurmay Bagkani

*  Kuvvet komutanlari

» Jandarma Genel Komutani

+ TBMM Bagkani

Adalet Bakanhgi Mistesart HSYK’nin dogal bir tyesi oldu-
gu icin ylce divanda yargilanir.

Cevap C

25. Mart 2013'te TUiIK'ten alinan verilere gére Almanya, 2013
Mart ayinda en fazla ihracat yapilan ulke oldu. Bu ilkeye
yapilan ihracat 2012 yili Mart ayina goére %9,5 azalarak
1154 milyon dolar olurken Almanya’yi sirasiyla Irak (932
milyon dolar), ingiltere (657 milyon dolar) ve Italya (590 mil-
yon dolar) takip etti.

Cevap C

26. Tirkiye'nin de kurucu iiyesi oldugu Avrupa imar ve Kalkin-
ma Bankasinin 22. Guvernoérler Kurulu Toplantisi, 10-11
Mayis 2013 tarihlerinde Istanbul Kongre Merkezinde ger-
ceklestirilmigtir.

Cevap B

27. 1986'da isleme agilan istanbul Menkul Kiymetler Borsasi
(IMKB) 5 Nisan 2013 itibariyla Borsa Istanbul (BIST) olarak
faaliyet gosterecek.

Cevap A

28. Avrupa Gires Sampiyonasi serbest stil 120 kiloda Taha Ak-
gll altin madalya alarak Avrupa sampiyonu oldu.

Cevap A

29. Tiirkiye'nin de taraf oldugu Avrupa insan Haklari Sézlesme-
si Avrupa Konseyi blinyesinde diizenlenmistir.

Cevap E

30. Nisan 2013'ln verilerine gére Avrupa Birligi'ne bagh tlke-
lerden issizlik orani en yuksek olan llke 27.2'lik oran ile
Yunanistan'dir.

Cevap D

Diger sayfaya geginiz.




2014 - EKPSS CEVAP ANAHTARI 000000000
GENEL YETENEK - GENEL KULTUR
GENEL YETENEK TESTI GENEL KULTUR TESTI
1. D 1. E
2. B 2. B
3. D 3. C
4. C 4. B
5. E 5. E
6. C 6. B
7. D 7. C
8. C 8. C
9. C 9. B
10. B 10. C
1. C 11. C
12. E 12. D
13. A 13. E
14. B 14. D
15. D 15. D
16. C 16. E
17. A 17. D
18. B 18. C
19. D 19. D
20. B 20. E
21. E 21. E
22. A 22. D
23. C 23. B
24. B 24. C
25. B 25. C
26. E 26. B
27. C 27. A
28. E 28. A
29. A 29. E
30. B 30. D
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